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UBS Kids Cup [ORT]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] Mobile: […] E-Mail: [...]


								Geht an die regionalen Medien

Medienmitteilung vom [Datum]

Leichtathletik: UBS Kids Cup am [Datum, Ort]

Der UBS Kids Cup zu Gast in [Ort]
	
[bookmark: _Hlk66451267]Es ist wieder Zeit für den UBS Kids Cup! Der beliebte Nachwuchswettkampf für Kinder und Jugendliche zwischen 7 und 15 Jahren bewegt auch in [Austragungsort]. Am [Wochentag, Datum] machen [Anzahl] Kinder und Jugendliche aktiv mit und messen sich [im/auf dem Name der Sportstätte] in den drei Disziplinen 60-m-Sprint, Weitsprung und Ballweitwurf. Organisiert wird die lokale Ausscheidung von [lokaler Verein/Veranstalter]. 

Endlich wieder Laufen, Springen, Werfen und dabei wertvolle Punkte sammeln für die UBS Kids Cup-Wertung! Die grösste und erfolgreichste Nachwuchswettkampfserie der Schweiz begeistert seit 2011 kleine und grosse Sporttalente im ganzen Land. Kids können sich mit sich und Gleichaltrigen messen – lokal, kantonal und sogar national.

Simon Ehammer: Klein angefangen – heute Medaillensammler  
Die Saison 2024 des UBS Kids Cups findet in der gesamten Schweiz statt. Die Besten der lokalen Ausscheidungen qualifizieren sich für einen der 24 Kantonalfinals. Wer sich dort ebenfalls durchsetzt, wird zum Schweizer Final am 7. September 2024 in das ehrwürdige Stadion Letzigrund eingeladen, wo dann die Nachfolger von Simon Ehammer und Co. gesucht werden. Der sympathische Appenzeller hat das Nachwuchsprojekt von Swiss Athletics und Weltklasse Zürich durchlaufen und belegte unter anderem 2015 den zweiten Platz auf nationaler Stufe. Nun sammelt der Botschafter des UBS Kids Cups auf internationaler Ebene Medaillen und Trophäen: Zuletzt gewann er die Wanda Diamond League 2023 im Weitsprung und Anfang des Jahres kürte er sich zum Indoor-Weltmeister im Mehrkampf. 

Anmeldungen online und vor Ort möglich
Beim UBS Kids Cup startet also Grosses. Sicher auch 2024 in [Austragungsort]! Der Wettkampf im [Stadionname] beginnt um [Uhrzeit Beginn]. Für alle, die sich noch nicht angemeldet haben, besteht die Möglichkeit, sich auf der Website unter www.ubs-kidscup.ch einzuschreiben oder sich vor Ort nachzumelden. [Diesen Abschnitt je nach Anmeldeschluss und Nachmeldemöglichkeiten anpassen]

Vom UBS Kids Cup zu Weltklasse Zürich
Simon Ehammer ist nicht der einzige Schweizer Leichtathlet mit Wurzeln im UBS Kids Cup, der die Weltspitze erreicht hat. In mehr als zehn Jahren hat der beliebte Dreikampf weit über 1.5 Million Kinder und Jugendliche bewegt. Neben Ehammer haben auch die Schweizer Medaillen-Gewinner:innen Annik Kälin, Ditaji Kambundji, Angelica Moser und Jason Joseph den Weg vom UBS Kids Cup zur Weltspitze geschafft. 

Die Schweizer Grossbank fördert die Leichtathletik von der Basis bis zur Spitze – vom mehrfach ausgezeichneten Projekt UBS Kids Cup bis zum internationalen Spitzen-Event Weltklasse Zürich. Dort engagiert sich die Bank seit 1981. In diesem Jahr findet das renommierte Leichtathletik-Meeting am 5. September statt – zwei Tage vor dem traditionellen Schweizer Final des UBS Kids Cups im Stadion Letzigrund (7. September). 

Weitere lokale Ergänzungen, zum Beispiel:
1. Evtl. Beispiel eines lokalen Talents erwähnen, das in früheren Jahren schon am Schweizer Final war und in der nationalen Bestenliste 2024 ganz vorne dabei sein will
1. Infos zu Rahmenprogramm, Anzahl Helfer, etc.

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] Mobile […] E-Mail […].

Pressebilder und Medieninformationen: 
Elisabeth Walden 
Mediensprecherin UBS Kids Cup 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Weitere Informationen: www.ubskidscup.ch 
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UBS Kids Cup
c/o Weltklasse Zürich
Baslerstrasse 30
8048 Zürich



Tel. +41 44 495 80 84
Fax +41 44 495 80 99
info@ubs-kidscup.ch











